

Р І Ш Е Н Н Я

про пропозиції Комітету стосовно представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права” 17-19 вересня 2024 р. у змішаному форматі

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України від 12 вересня 2024 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 16 вересня 2024 року (протокол №169) питання про пропозиції Комітету стосовно представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права” 17-19 вересня 2024 р. у змішаному форматі та встановив таке.

28 лютого 2022 року Україна подала заявку на членство в Європейському Союзі. 14 грудня 2023 року ЄС ухвалює рішення про відкриття переговорів про вступ з Україною. 25 січня 2024 року ЄС розпочав офіційний скринінг відповідності національного законодавства праву ЄС.

25 червня 2024 року Україна розпочала перемовини про вступ з ЄС і підтвердила готовність адаптувати законодавство ЄС в повному обсязі та створити ефективні адміністративні та судові можливості для його повного впровадження. 8-9 липня 2024 року в Брюсселі, Бельгія, пройшла перша двостороння зустріч Україна-ЄС щодо оцінки адаптації українського законодавства до права ЄС.

На виконання резолюції Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України – Міністра юстиції України про проведення двосторонньої зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права”, до Верховної Ради України 12 вересня 2024 року звернувся Генеральний директор Секретаріату Кабінету Міністрів України з проханням надати представника, який візьме участь у зазначеному заході.

З огляду на викладене вище Комітет вирішив:

1) визначити таких представників, які візьмуть участь у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії щодо здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 23 “Судова влада та основоположні права” 17-19 вересня 2024 р. у змішаному

форматі:

МАСЛОВ Денис Вячеславович, Голова Комітету Верховної Ради України з питань правової політики;

ДИРДІН Максим Євгенович, голова підкомітету з питань політичної реформи та конституційного права Комітету Верховної Ради України з питань правової політики;

СТЕФАНЧУК Микола Олексійович, голова підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики;

ДЕМЧЕНКО Сергій Олексійович, член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики;

2) надіслати це рішення Першому заступнику Голови Верховної Ради України.

Голова Комітету

Д.В. МАСЛОВ

